

妻子患重病，丈夫离家不归

换肾后她苦等两年，等来一纸离婚书

星报讯(钱开莲 郑君 记者 马冰璐) 婚后一年，王玲(化名)被查出患有尿毒症，丈夫林志(化名)自此离家再没现身。换肾后，她苦等两年，却等来丈夫一纸离婚诉状。这几乎是现代“陈世美”的故事，发生在我省巢湖市，所幸的是，差点离婚的两个人，最终还是重新走到了一起。

2005年，王玲和林志在江苏打工时相

识，虽然林志比自己大8岁，但20岁的王玲并没有介意，两人于2008年登记结婚。2009年，育有一子的王玲被查出患有尿毒症，按理说，这个时候的女人更需要丈夫的爱护，可是让王玲没想到的是，丈夫随后以外出打工为由离开了家，连个电话也没打过。

2010年5月，病情严重的王玲饱受着病

痛折磨，忍受着丈夫离开身边的寒心，疼女心切的母亲为王玲提供了肾源，王玲获得新生。为了女儿将来的生活，王玲的母亲还主动承担了医疗费。治愈后，虽然丈夫杳无音讯，但是王玲继续孝顺婆婆、抚养独子、等待丈夫回家。可这一切并没有挽回丈夫的心，2012年6月，丈夫可能因担心后期治疗费用拖累自己，便以感情不和为由起诉离婚。

“虽然寒心，可是毕竟相爱一场，并且有了孩子，我不想离婚。”王玲希望能挽回这段婚姻，最后当地柘皋司法所了解到王玲的遭遇，多次找王玲公婆谈心沟通，最终，林志回心转意，与妻子和好如初。记者了解到，重新回到家庭的林志表示很后悔当初的行为，希望下半生可以慢慢补偿妻子，一家人和和气气过日子。

涉案金额或破亿元、“债权人”近40人

合肥一投资公司涉嫌“非法融资”

星报讯(记者 王玮伟) 昨日，记者接到省城市民举报，声称合肥吉信投资发展集团有限公司(以下简称“合肥吉信”)涉嫌非法融资，目前已“闭门歇业”，近40多名“债权人”集体“讨债”。为此，记者进行了走访调查。

昨日上午，当记者来到合肥吉信公司时，发现该公司大门已锁，透过玻璃大门，前台和接待室空无一人。正在此时，一群“讨债者”正要通过货梯进入该公司后门与“债务人”谈判。其中的一名男性“债权人”告诉记者：“像我一样的‘受害者’大约还有40人，”他还向记者透露，他们在该公司投入的金额从三百万到几十万不等。

在记者等待的近1个半小时内，仍不断有“债权人”前来“讨债”。这家公司到底是做什么的？记者了解到，这家公司成立于2006年，注册资本达五千万，主要从事投融资、财务管理、咨询、代账、大额增资等领域。

在记者等待期间，一位拎着大包小包的女性从该公司内走出来，咨询后得知，她是里面的工作人员。而当记者问这家公司还在正常营业吗？她说了一句公司已经“解散”，便匆匆离去。随后，记者拨打了该公司网站上的一位方姓负责人的电话，但当听到公司是否停业？涉嫌“非法融资”是否属实时，该负责人以“不知道”为由挂断记者电话。

星报提醒

睡觉，小偷进来了

星报讯(实习生 史文君 记者 马冰璐) 日前，家住合肥临泉路一小区居民张先生来电称，前几天夜里，家里进了小偷，“损失了几百元现金和一部手机。”

张先生说，今年上半年，家里曾经遭过一次小偷，丢了点现金和几件衣服。没想

到隔了半年多，小偷又来了，“阳台窗户没关，小偷应该是从窗户爬进来的。”而他家所在那栋楼，好几户人家不止一次被偷过。

星报提醒：家中无人或睡觉时，一定要确保门窗已关好，切勿给小偷提供可趁之机。

等车，手机不见了

星报讯(实习生 史文君 记者 马冰璐) 昨日，合肥市民刘女士来电称，她在火车站附近等车时，手机被偷了。

刘女士说，前日她在火车站公交站点等车，当时车没来，她习惯性摸了一下口袋，发现手机没了，“应该是小偷趁我没注意‘摸’走了。”随后，她赶紧跑到附近营业

厅补办手机卡。“搞笑的是，补办卡的时候，遇到好几个人在补卡，都是手机在车站被偷了。”

星报提醒：在火车站、汽车站、公交站牌等人群拥挤的区域，一定要提高警惕，拿好钱包、手机等随身重要物品。



“红动全城 爱在润园”

两万支玫瑰掀起合肥浓浓爱意

——【华地·润园】销售中心9月8日盛大开放

9月1日、2日，万人聚焦华地·润园，一场以“红动全城，爱在润园”为主题的“寻找最美爱情誓言”大型活动拉开帷幕，在这个金色九月，用爱传递誓言，红动全城！

红动全城，寻找最美爱情誓言

连续两天红动全城，上万人参加写下爱的誓言。9月1日、2日，华地·润园“寻找最美爱情誓言”大型活动惊动合肥。明珠广场、市府广场、步行街鼓楼、国购广场、乐购广场、绿地蓝海、安徽大学、肥西站……这么多地方，都有红色的爱心天使们征集爱情誓言，你有没有看到华地润园的爱心天使们呢？有没有领到芬香的玫瑰？

9月1日上午九点，爱的使者早已全副武装，聚集在华地·润园即将开放的销售中心门口，共同见证华地·润园“寻找最美爱情誓言”出征仪式的盛大举行。随后，4辆大巴满载爱的使者蓄势待发，向全城各个区域驶去。

从清晨开始，到夜幕降临，活动还在继续。红红的玫瑰送出去，暖暖的爱情誓言征集回来，结束第一天的全城搜索，爱的使者们纷纷收集起写满祝福的卡片。第二天，天空淅淅沥沥的飘着雨，我们的爱心天使还在继续寻找最美爱情誓言。下雨天，行人的脚步也更匆匆，当他们收到我们的爱心玫瑰，感到很有特别的情调，也很温暖。

两万支玫瑰，两万情侣爱满全城

一步一路见证的是经典，一砖一瓦构建的是幸福家园，这是华地置业作为安徽本土名企的不辱使命。两万支玫瑰全城派发，两万组有情人誓言汇聚，这次华地·润园“寻找最美爱情誓言”活

动，是为了让更多的人享受滋润的幸福生活，爱的天使所到之处，都将有美丽爱情誓言诞生。

华地·润园真心祝福天下有情人，我们的爱心天使小分队搜寻了太多感动故事，太多的最美爱情誓言。一对情侣接过华地·润园天使赠送的玫瑰，男孩幸福的向女孩表达自己对她忠贞不渝的爱情。女孩说：“希望他们的爱情可以像润园的主题一样，有滋有味下去！”让我们祝福他们吧！

而一对骑车的情侣欣然地接受华地润园天使赠送的玫瑰，女孩羞涩地依偎在男孩身后，男孩希望“我们的爱能海角天涯，地老天荒。”

一个羞涩的女孩写下：“房子不在大小，有就有爱”，这句话说到很多人的心坎里……

9月8日展示中心盛大开放，到场赢浪漫大奖

在9月8日，华地润园销售中心开放当天，只要莅临现场，即领3000元购房支票，还有机会赢取三亚双人游、NewiPad、时尚写真、精美纪念版T恤等丰厚大奖！

华地置业又一经典力作，华地·润园钜献合肥西南首席大盘，42万方温情国际社区即将恢宏启幕，销售中心也即将盛大开放，敬请期待！

销售热线：0551-5365888
项目地址：经开区芙蓉路与莲花路交口
点击进入华地置业：<http://www.hdtzjt.com/>



爱情天使在行动



年过半百的阿姨收到人生中第一朵玫瑰



寻找最美爱情誓言